Klasa/ nazwisko i imie

1. Na wykresie przedstawiony zaleznos¢ predkosci od czasu samochodu
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a) Jakim ruchem poruszat sie samochdd w poszczegdlnych przedziatach czasu
0-5s

5-8s

8-11s

11-14s

b) Miedzy 8 i 14 sekundg ruchu samochéd przebyt droge .

c) Przyspieszenie miedzy 8 i 11 sekundg ruchu wynosito.

d) Srednia predkoéé samochodu miedzy 5 i 11 sekunda ruchu wynosi «

e) Jesli masa samochodu wynosi 600kg
podaj wartos¢ sity dziatajgcej na niego w pierwszych 5 sekundach ruchu:

2.Podaj tres¢ | zasady dynamiki Newtona

3. Trzecia zasada dynamiki mowi o wzajemnosci oddziatywan. O kierunku, wartosciach, zwrotach sit wzajemnego
oddziatywania mozemy powiedzie¢

4.Na ciato dziatajg sity jak na rysunku. Narysuj site rGwnowazgce te dwie sity




5. Kangur o masie 20 kg porusza sie z predkoscig o wartosci 10 % .

Energia kinetyczna kangura wynosi:

6. Kulka zawieszona na sprezynie wykonuje drgania. Na pokonanie odlegtosci miedzy najwyzszym a najnizszym
potozeniem potrzebuje 0,4 s.
Czestotliwos¢ drgan kulki wynosi:

7.Zaznacz i opisz na rysunku dtugo$é fali i amplitude drgan

8. Ktory rysunek przedstawia zjawisko interferencji fali?
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9.Uzpetnij brakujgce nazwy obszardéw fal elektromagnetycznych
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10.Narysu;j sity wzajemnego oddziatywania dwdch tadunkow Q;=+6mC, Q,=-2mC
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11.Podaj warunki jakie sg wymagana by w obwodzie elektrycznym poptynat prad
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